
Форми педагогічного контролю й система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами засвоєння навчальної 

дисципліни 

Формами контролю знань студентів є поточний та підсумковий контроль.  

Поточний контроль знань студентів включає: 

- контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу навчальної 

дисципліни на практичних заняттях із застосуванням таких засобів: усне, 

письмове або експрес-опитування, вирішення практичних завдань або задач, 

участь у розробці кейсу, захист есе або реферату за ініціативи студента. 

Поточний контроль має на меті перевірку рівня підготовки студента до вивчення 

поточного матеріалу. У ході практичного заняття студент може отримати оцінку 

за чотирибальною шкалою (0, 3, 4, 5);  

- контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу навчальної 

дисципліни, що проводиться наприкінці модулів у формі колоквіумів, виконання 

тестового завдання тощо.  

Впродовж семестру студенти виконують завдання для самостійної роботи 

(підготовка презентації, есе, реферату тощо). Максимальна кількість балів за 

самостійну роботу – 20 балів.  

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни є залік. Мінімальна оцінка результатів поточного 

контролю й самостійної роботи, за якої студент може отримати залік, становить 

60 балів. 

Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і  

видами контрольних заходів: 
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20 
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Критерії оцінювання результатів навчання 
 

Вид контролю Кількість балів Критерії (за кожною з оцінок) 

Поточний контроль  

на практичному  
занятті 

Max 5 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з теми, 

можливі окремі несуттєві недоліки. 

           4 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі помилки. 

            3 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 
Міn  0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Колоквіум Мах  10 

 

Результати опрацювання матеріалу високі, можлива 

незначна кількість несуттєвих помилок. 

8 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі помилки. 

6 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 
кількість несуттєвих помилок. 

4 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість суттєвих помилок. 

2 Прогалини в знаннях, студент слабко володіє 
матеріалом роботи. 

Min 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Тестове завдання Мах  10 

 

Відмінне засвоєння навчального матеріалу з тем, 

можливі окремі несуттєві недоліки. 

8-9 Результати опрацьовування матеріалу високі, але 

незначна кількість несуттєвих помилок. 

6-7 Добре засвоєння матеріалу з тем, але є окремі помилки. 

4-5 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 

2-3 Мінімальні результати, достатні для отримання 

позитивної оцінки. 

Min 0-1 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Оцінка самостійної 
роботи студента 

Мах  20 Глибоке знання проблем, пов’язаних із темою 
дослідження. Вільне володіння матеріалом, вміння 

самостійно й творчо мислити, знаходити, 

узагальнювати, аналізувати матеріал, робити самостійні 
теоретичні і практичні висновки. 

 

16 

У роботі розкрито основні положення теми, але є деякі 

неточності у викладанні матеріалу, теоретичні поняття 

недостатньо підкріплені фактичними даними. 

 

12 

Основні положення теми розкрито, але деякі питання 

висвітлено неповно. Студент добре володіє матеріалом, 

але відсутня творчість і самостійність у дослідженні. 

 
8 

 

Основні теоретичні питання висвітлено поверхнево, 
відсутні висновків або висновки не мають самостійного 

характеру; студент слабко володіє матеріалом. 

 

4 

Основні положення теми висвітлено поверхнево, 
теоретичні положення не підкріплені фактичним 

матеріалом; немає висновків; студент слабко володіє 

матеріалом роботи. 

Min   0 Основні положення теми висвітлено поверхнево, з 
великою кількістю помилок, немає висновків, студент 

слабко володіє матеріалом роботи. 



Залік Мах 100 Відмінне володіння матеріалом із дисципліни. 

Min 60 Достатнє засвоєння матеріалу з дисципліни. 
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